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2021 YILI NAKİT SERMAYE ARTIŞI FAİZ İNDİRİMİ ORANI  

Kurumlar Vergisi Kanunun 10/1-ı maddesi uyarınca nakit olarak konan veya artırılan 

sermayenin belli bir oranı kurum kazancından indirilebilmektedir. Söz konusu indirim nakit 

sermaye miktarı * TCMB’ce açıklanan faiz oranı * %50 * (yıl sonuna kalan ay sayısı/2) 

formülü ile hesaplanmaktadır. Hesaplanan indirim tutarı kurumlar vergisi matrahının tespitinde 

kurumlar vergisi beyannamesi üzerinde ayrıca gösterilmek şartıyla, kurum kazancından indirim 

konusu yapılabilir. İndirimden sermaye artırımının tescilinden itibaren ve süresiz olarak her 

yıl için ayrı ayrı yararlanılır. Sonraki dönemlerde sermayenin azaltılması halinde azaltılan 

kısma isabet eden indirim kullanılamaz.  

Faiz oranı olarak TCMB tarafından indirimden yararlanılan yıl için en son açıklanan, 

bankalarca açılan TL cinsinden ticari kredilere uygulanan ağırlıklı yıllık ortalama faiz oranı 

dikkate alınacaktır.  2021 yılı için söz konusu TCMB faiz oranı olarak 24,51% kullanılacak 

olup, 2022 yılı Nisan Ayında verilecek olan 2021 yılı Kurumlar Vergisi Beyannamesinde bu 

oran kullanılacaktır.  

(Not: TCMB sitesinde dördüncü çeyrek sonunda bu oran 24.52% idi. Ancak güncel halinde 

24,51% olduğundan kurumlar vergisi beyannamesinde 24,51% kullanılmasını gerektiğini düşünüyoruz.)   

https://evds2.tcmb.gov.tr/index.php?/evds/portlet/0QRrRj0ew0Y%3D/tr 

Saygılarımızla. 
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